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Δωρεάν προληπτικές εξετάσεις υγείας για τους
ωφελούμενους των κοινωνικών δομών του Δήμου
Πυλαίας – Χορτιάτη σε συνεργασία με τον ΕΟΔΥ
Δωρεάν προληπτικές εξετάσεις υγείας για τους ωφελούμενους των

κοινωνικών δομών του   –  σε συνεργασία με τον
ΕΟΔΥ Μια σημαντική πρωτοβουλία πρόληψης και προαγωγής της υγείας
υλοποιεί ο  -  μέσω του Τμήματος Κοινωνικής
Προστασίας και Εθελοντισμού, σε συνεργασία με τον Εθνικό Οργανισμό
Δημόσιας Υγείας (ΕΟΔΥ), προσφέροντας δωρεάν υπηρεσίες υγείας στους
ωφελούμενους των κοινωνικών του δομών. Η δράση αφορά τους
ωφελούμενους του Κοινωνικού Παντοπωλείου, καθώς και σε όλα τα ενήλικα
μέλη των νοικοκυριών τους, ενώ δυνατότητα συμμετοχής έχουν και οι
ωφελούμενοι του Κέντρου Κοινότητας. Στο πλαίσιο της συνεργασίας με τον
ΕΟΔΥ, οι συμμετέχοντες εξετάζονται δωρεάν από Γενικό Ιατρό ή Παθολόγο
και υποβάλλονται σε βασικό προληπτικό έλεγχο με τη χρήση μηχανημάτων
γρήγορης μέτρησης (POC). Οι εξετάσεις περιλαμβάνουν μέτρηση
χοληστερόλης, τριγλυκεριδίων, γλυκόζης, γλυκοζυλιωμένης αιμοσφαιρίνης,
αιμοσφαιρίνης/αιματοκρίτη και κορεσμού οξυγόνου. Παράλληλα
πραγματοποιείται μέτρηση της αρτηριακής πίεσης και υπολογισμός του
δείκτη μάζας σώματος. «Μέσα από τη συνεργασία μας με τον ΕΟΔΥ δίνουμε
τη δυνατότητα στους ωφελούμενους των κοινωνικών μας δομών να
πραγματοποιήσουν δωρεάν έναν σημαντικό προληπτικό έλεγχο, με τη
στήριξη εξειδικευμένου επιστημονικού προσωπικού», τόνισε η Αντιδήμαρχος
Απασχόλησης, Κοινωνικής Προστασίας – Αλληλεγγύης, Παιδείας, Διά Βίου
Μάθησης και Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης Ελένη Γιαννούδη. Ήδη έχουν
πραγματοποιηθεί τρεις επισκέψεις της Κινητής Ομάδας Υγείας του ΕΟΔΥ στο
Β΄ ΚΑΠΗ Πυλαίας, ενώ για τον Ιούλιο έχει προγραμματιστεί νέα επίσκεψη στο
Κέντρο Δημοτικών Υπηρεσιών Υγείας – Περιφερειακό Ιατρείο Φιλύρου,
προκειμένου να εξυπηρετηθούν και οι κάτοικοι της Δημοτικής Κοινότητας
Φιλύρου. «Η πρόληψη αποτελεί το ισχυρότερο εργαλείο προστασίας της
υγείας και οφείλει να είναι προσβάσιμη σε όλους. Ως δημοτική αρχή
αξιοποιούμε κάθε διαθέσιμο μέσο ώστε οι συμπολίτες μας που στηρίζονται
στις κοινωνικές δομές του  να έχουν πρόσβαση σε ουσιαστικές
υπηρεσίες πρωτοβάθμιας φροντίδας», δήλωσε σχετικά ο 

 –  και Πρόεδρος της Ένωσης Δήμων Κεντρικής
Μακεδονίας  . Για περισσότερες πληροφορίες οι
ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με το Κοινωνικό Παντοπωλείο στο
τηλέφωνο 2312 000723 και με το Κέντρο Κοινότητας στο τηλέφωνο 2312
000722.
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